Årsmelding 2018/2019
Dette året har vært preget av den nye kontrakten som Equinor har tildelt oss. Halliburton har sikret seg mye arbeid dette året. Og i år har vi ansatt rundt 500 personer så langt.
Lønnsoppgjøret 2018
Lønnsoppgjøret 2018 var et såkalla  samordnaoppgjør, det betyr at vi har gitt streikeretten vår til LO. Det er LO/NHO som er parter i oppgjøret, årets tema var AFP og OTP.
Vi hadde lokalt et såkalla sløyfeforhandling der vi diskuterte 30 øre pr time. Vi ble her enige om å legge desse 30 ørene i potten for det økonomiske resultatet. Totalt kr 1.30 fra 01.04.
Offshore ble det enighet om en ny matrise for del 3. og kr 4500,- på matrisen fra 01.06.18, samt kr 4,00 på natt og kr 75,- på helligdag. Dette ble en ramme på 2.8%  For individuell land, offshore og matrise ble rammen 3%.
Forhandlinger 2019
Årets forhandlinger starter for oljeservice 14 og 15 mai. I år er det et mellomoppgjør og dreier seg kun om kroner og øre. Vi har stor tro på et godt oppgjør da frontfagene kom ut med 3.2%.
Antall medlemmer
Vi er fortiden over 1000 medlemmer. Vi er forsatt en av de største klubbene i Industrienergi og den største enkelt klubben i oljeservice
Årets studietur                                                                                                                                                                                           
I 2018 gikk turen til Malaga, der var temaet hvordan et lønnsoppgjør virker, vi hadde også tanker om hvordan klubben kan bli bedre.
Osa tur.
Årets tur gikk til Gdansk, der hadde Halliburton med seg 6 tillitsvalgte.

Medlemsmøter
Vi har hatt medlemsmøte i Tananger iforbindelse med Årsmøte
Styremøter klubb
Vi har hatt styremøter stort sett hver annen måned
Møter med bedrift
Vi har hatt jevnlige møter med bedrift, samt egne mnd møter hvor vi tar opp mange forskjellige saker.

[bookmark: _GoBack]Møter med Baker og Schlumberger
I forbindelse med de nye kontraktene til Equinor har vi hatt flere møter med våre venner i Baker og Schlumberger. Vi har skrevet flere brev til Equinor der vi uttrykker vår bekymring for antall personer ombord, flerfaglighet og reine nattstillinger. Vi har og sendt kopi av brevene til Ptil.
Høsten 2018 var repesentanter fra de tre selskapene på en felles konferanse i Helsinki der dette var tema.
Verv
Knut Nesland er Styremedlem i Halliburton A/S, AMU, forhandlingsutvalget til IE, engere utvalg IE/NOG, og forbundstyre. Jan Ingvar Aker-Iversen er med i AMU, Styremedlem i Halliburton A/S, forhandlingsutvalget til IE,HMS utvalget til IE og medlem i OSO. Henning Varland & Tor Dale er i AMU.
Dette er året kort oppsummert.
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